
a SIT Group company

Elenco Prodotti



OMVL
a tutto gas 

verso un futuro più pulito



KIT ANTERIORI
DREAM XXI N LPG

Kit Motore Iniezione Catalitico e Sombda Lambda
Con Dispositivo Catalitico REG-MATIC  MILLENNIUM 5
Con Commutatore In Decelerazione 410115.1 5
Con Attuatore Tipo “REG-MATIC”  GAS SELF SETTING 5
KIT Ridotti (Senza Tubazioni e Fascette 5
Con Attuatore Tipo “REG-MATIC”  GAS SELF SETTING 5

Kit Motore Iniezione
Per Iniezione Con Commutatore In Decellerazione 410115.1 5

Kit Motore Carburatore 5

COMPONENTI
Riduttori GPL ECE 67 R.01

Kit Motore Carburatore Forniti senza Commutatore 6
Confezione di riduttori GPL 6
Confezione di riduttori GPL ed elettrovalvole 6

Dispositivi Per Autovetture Catalizzate
REG-MATIC MILLENNIUM 6

Accessori Per “REG-MATIC” MILLENNIUM
REG-MATIC GAS SELF SETTING 6

Accessori Per “REG-MATIC”  GAS SELF SETTING
Econ-Ec

Elettrovalvole 6

Commutatori
Per Riduttori Vacuum,  Non Predisposti Per Indicatore 7
Per Riduttori Vacuum,  Predisposti Per Indicatore 7
Per Riduttori Elettronici,  Non Predisposti Per Indicatore 7
Per Riduttori Elettronici,  Predisposti Per Indicatore Omologati ECE 67 R.01 7

KIT Sensori di Livello GPL
Per Commutatori Predisposti Per Indicatore 7

Indicatori Di Livello GPL 7

Cablaggi Per Autovetture Iniezione 7

MultiValvole GPL Con Dispositivo “Secure Block”
67 R.01 Per Serbatoio di Tipo Cilindrico con Valvola di Sicurezza e Termofusibile 8
67 R.01   Per Serbatoio di Tipo Toroidale con Valvola di Sicurezza e Termofusibile 9

IN
D

IC
E 

G
PL



ACCESSORI
Accessori per DREAM XXI N

Cavi Stacca Iniettori 10
Software e Cavo Seriale 10
Ugelli Unità Iniezione 10
Filtri 10

Cablaggi Per Autovetture Iniezione 10

Relè Per Autovetture ad Iniezione 10

Emulatori
Per Iniettori 11
Per  Vetture Equipaggiate Di Sistema Diagnostico OBD II 11
Per Sonda Lambda 11

Accessori Per Cablaggi
Per  Commutatori, Emulatori, Indicatori e Variatori Di Anticipo 12

Accessori Elettronici 12

Accessori Elettrici 12

Biforcazioni - Innesti Registri 13

Tubazioni
Tubi Gas 13
Tubi Benzina 13
Tubi Per Depressione 13
Tubi Acqua 13
Tubi In Rame e Acciaio 13
Tubi Sfiato 13

Fascette 14

Raccorderia
Raccorderia per Impianti GPL e Metano 14
Raccorderia per Tubazione Acqua 14

Accessori Per Serbatoio GPL 15

Supporti Serbatoi GPL 15

Camere Stagne 15

Accessori Per Impianti GPL 15

RICAMBI
Ricambi DREAM XXI N

Unità Rail 16
Riduttori 16
Centraline 16
Cablaggi 16

Varie 16

IN
D

IC
E 

G
PL



Il presente catalogo, prezioso strumento per tutti gli installatori di componenti REG®, sarà regolarmente aggiornato a cura

di OMVL, mediante periodica spedizione delle pagine rinnovate. Queste ultime, essendo perforate, saranno semplice-

mente da inserire nel catalogo già in possesso del Cliente. Questa semplice ma indispensabile operazione garantirà

nel tempo la massima efficacia di consultazione del Catalogo Prodotti OMVL.

La riproduzione, duplicazione e traduzione di questa pubblicazione, incluse citazioni da essa derivanti, possono aver

luogo solo in seguito a nostra autorizzazione scritta e citandone dettagliatamente la fonte. Illustrazioni, descrizioni,

diagrammi schematici e altri dati servono unicamente a scopo esplicativo e per la presentazione dei testi. Non pos-

sono quindi essere utilizzati come base per progetti, installazioni e a scopo di distribuzione. Decliniamo qualsiasi

responsabilità in relazione alla conformità dei contenuti a norme e regolamenti internazionali, nazionali o locali. 

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso.

Il presente catalogo, prezioso strumento per tutti gli installatori di componenti REG®, sarà
regolarmente aggiornato a cura di OMVL, mediante periodica spedizione delle pagine
rinnovate. Queste ultime, essendo perforate, saranno semplicemente da inserire nel
catalogo già in possesso del Cliente. Questa semplice ma indispensabile operazione
garantirà nel tempo la massima efficacia di consultazione del Catalogo Prodotti OMVL.

La riproduzione, duplicazione e traduzione di questa pubblicazione, incluse citazioni
da essa derivanti, possono aver luogo solo in seguito a nostra autorizzazione scritta e
citandone dettagliatamente la fonte. Illustrazioni, descrizioni, diagrammi schematici e
altri dati servono unicamente a scopo esplicativo e per la presentazione dei testi. Non
possono quindi essere utilizzati come base per progetti, installazioni e a scopo di
distribuzione. Decliniamo qualsiasi responsabilità in relazione alla conformità dei
contenuti a norme e regolamenti internazionali, nazionali o locali. Ci riserviamo il
diritto di apportare modifiche in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso.



G
P

L
KI

T 
A

N
TE

RI
O

RI

5

Codice Descrizione

KIT ANTERIORI

Riduttore

Centralina DREAM XXI N

Dosatore DREAM XXI N

Commutatore

DREAM XXI N LPG

Kit Completo
Riduttore, centralina, unità rail gas, filtro gas fase gassosa, commutatore con
indicatore livello , tubi gas iniezione, tubo gas da vaporizzatore al rail, senso-
re pressione differenziale, tubazioni acqua, tubo rame, sfiati aeratori sensore
livello gas per multivalvola OMVL, accessori per il montaggio dei componenti

900802 Kit completo per veicoli 4 cilindri DREAM XXI "Stand-Alone"

900811 Kit completo per veicoli 3 Cilindri

900810 Kit completo per veicoli 4 Cilindri

900812 Kit completo per veicoli 5 Cilindri

900813 Kit completo per veicoli 6 Cilindri

900814 Kit completo per veicoli 8 Cilindri

900823 Kit completo per veicoli 4 cilindri boxer

Mini Kit
Riduttore, centralina, unità rail gas, filtro gas fase gassosa, commutatore con
indicatore livello gas, tubi gas iniezione, tubo gas da vaporizzatore al rail, sen-
sore pressione differenziale, accessori per il montaggio dei componenti.

900815 MiniKit  per veicoli 3 Cilindri

900816 MiniKit  per veicoli 4 Cilindri

900817 MiniKit  per veicoli 5 Cilindri

900818 MiniKit  per veicoli 6 Cilindri

900819 MiniKit  per veicoli 8 Cilindri

Kit Motore Iniezione Catalitico e Sombda Lambda
Con Dispositivo Catalitico REG-MATIC  MILLENNIUM

900140 Con riduttore R90/E fino ad EURO 4

Con Commutatore In Decelerazione 410115.1
900127QD Con riduttore R90/E per monoiniezione Bosch Kat+EconEc

900128QD Con riduttore R90/E  per iniezione standard Kat +EconEc

Con Attuatore Tipo “REG-MATIC”  GAS SELF SETTING
900127QD.1 Con riduttore R90/E  per iniezione  Kat. + REGMATIC 

KIT Ridotti (Senza Tubazioni e Fascette)
900125QD Con riduttore R90/E per monoiniezione Bosch Kat+EconEc

900126QD Con riduttore R90/E per iniezione standard Kat.+ EconEc

Con Attuatore Tipo “REG-MATIC”  GAS SELF SETTING
900125QD.1 Con riduttore R90/E  per iniezione  Kat. + REGMATIC 

Kit Motore Iniezione
Per Iniezione Con Commutatore In Decellerazione 410115.1

900107/IQD Con riduttore R90/E elettronico per iniezione standard

Kit Motore Carburatore
900107/CQ Con riduttore R90/E elettronico e commutatore 410116



G
P

L

6

Codice Descrizione

CO
M

PO
N

EN
TI

Riduttore R90

R04 REGBULL

KIT REG-MATIC MILLENNIUM 

Interfaccia seriale
REG-MATIC Millennium

COMPONENTI

Riduttori   GPL    ECE 67 R.01

Kit Motore Carburatore Forniti senza Commutatore
901800 R04 REGBULL riduttore di pressione multifunzione GPL

901501K R90/E cat., Elettronico per iniezione catalitica ECE 67R.01

901504K R90/E Elettronico D.8 per iniezione catalitica ECE 67R.01

Confezione di riduttori GPL
CF10R90CAT Confezione da 10 riduttori 901501K   

Confezione di riduttori GPL ed elettrovalvole
CFR90ECAT+E Confezione da 10 riduttori 901501K e 10 elettrovalvole tipo “E”  902017  

CFR90ECAT+S Confezione da 10 riduttori 901501K e 10 elettrovalvole tipo “S”  902012 

Dispositivi Per Autovetture Catalizzate

REG-MATIC MILLENNIUM
411031 Dispositivo “REG-MATIC”  MILLENNIUM,

completo di commutatore, centralina e accessori

Accessori Per “REG-MATIC” MILLENNIUM:
411028 Interfaccia seriale “REG-MATIC”  MILLENNIUM

411030 Software feed back “REG-MATIC”  MILLENNIUM

411032 Tester per taratura dispositivo “REG-MATIC” MILLENNIUM

REG-MATIC GAS SELF SETTING
915009 Dispositivo elettronico “REG-MATIC” Gas Self Setting,

completo di centralina e cablaggio std.

Accessori Per “REG-MATIC”  GAS SELF SETTING 
410136 Cablaggio  con pulsante di taratura per “REG-MATIC” per interno autoveicolo

410137 Cablaggio con pulsante di taratura per “REG-MATIC”

Econ-Ec
915004 Dispositivo elettropneumatico “Econ-Ec” senza centralina

410111 Centralina “Econ-Ec” 0,53 Volt con 5 fili per monoiniezione BOSCH

410112 Centralina “Econ-Ec” 0,53 Volt con 5 fili per iniezione standard

410054 Tester per attuatore “Econ-Ec”

Centralina REG-MATIC
Attuatore REG-MATIC



G
P

L
CO

M
PO

N
EN

TI

7

Commutatore

Codice Descrizione

Elettrovalvola

Elettrovalvole

902002 Elettrovalvola tipo “E” in ottone  per GPL ECE 67 R.00

902017 Elettrovalvola tipo “E” in ottone  per GPL ECE 67 R.01

902009 Elettrovalvola tipo in ottone  per benzina

902012 Elettrovalvola tipo “S” in ottone  per GPL ECE 67 R.01

Commutatori

Per Riduttori Vacuum,  Non Predisposti Per Indicatore.
410015 A led con cicchetto manuale, senza riempimento

Per Riduttori Vacuum,  Predisposti Per Indicatore.
410045 Con cicchetto manuale, senza riempimento  

410046 Con cicchetto manuale e con riempimento 

Per Riduttori Elettronici,  Non Predisposti Per Indicatore.
410103 Mod. “Dual fuel”, avviamento a benzina, cambio in accelerazione 

410109 Mod. “Dual fuel”, avviamento a benzina, cambio in decelerazione 

410104 Mod. “Lynx”  con “Safety car” e riempimento, serie “I” 

410105 Mod. “Lynx” con “Safety car” senza riempimento, serie “I” 

Per Riduttori Elettronici,  Predisposti Per Indicatore Omologati ECE 67 R.01
410101.1 Mod. “Dual fuel”, Small, avviamento a benzina, cambio in accelerazione

410115.1 Mod. “Dual fuel”, Small, avviamento a benzina, cambio in decelerazione 

410106 Mod. “Lynx” con “Safety car” senza riempimento 

410116 Mod. “Lynx” con “Safety car” e riempimento

KIT Sensori di Livello GPL

Per Commutatori Predisposti Per Indicatore
411034 Per multivalvola ECE R67.01 OMVL “SECURE BLOCK” 

411040 Per multivalvola DX Tomasetto R67.01 Standard 0-90 Ohm

411026 Per valvola GPL tipo USA (0-90 Ohm) per serb. 4 fori

411027 Per valvola GPL tipo OLANDA (0-90 Ohm) per serb. 4 fori 

410165 Adapter da sensore 0-90 Ohm a commutatore pred. per indicatore

411018 Adapter da sensore 0-95 Ohm a commutatore pred. per indicatore

Indicatori Di Livello GPL

422077 A 5 led (privo di sensore)

Cablaggi Per Autovetture Iniezione

410070 Per esclusione iniettori su motori a 4 cilindri, completo di “timing relay”

NOTA: Per motori 8 cilindri usare 2 cablaggi 410070
410071 Per esclusione iniettori su motori a 6 cilindri, completo di “timing relay”

410074 Per esclusione iniettori su boxer Alfa Romeo, completo di “timing relay”

COMPONENTI



8

CO
M

PO
N

EN
TI

MultiValvole GPL Con Dispositivo “Secure Block”

67 R.01 Per Serbatoio di Tipo Cilindrico con Valvola di Sicurezza e Termofusibile

427001 OMVL per serbatoio D. 200 foro a 30°, con presa di carica

427002 OMVL per serbatoio D. 244 foro a 30°, con presa di carica 

427003 OMVL per serbatoio D. 270 foro a 30°, con presa di carica  

427004 OMVL per serbatoio D. 300 foro a 30°, con presa di carica 

427005 OMVL per serbatoio D. 315 foro a 30°, con presa di carica

427006 OMVL per serbatoio D. 360 foro a 30°, con presa di carica 

427007 OMVL per serbatoio D. 400 foro a 30°, con presa di carica  

427008 OMVL per serbatoio D. 200 foro a 37°, con presa di carica 

427009 OMVL per serbatoio D. 244 foro a 37°, con presa di carica

427010 OMVL per serbatoio D. 270 foro a 37°, con presa di carica 

427011 OMVL per serbatoio D. 300 foro a 37°, con presa di carica 

427012 OMVL per serbatoio D. 315 foro a 37°, con presa di carica 

427013 OMVL per serbatoio D. 360 foro a 37°, con presa di carica

427014 OMVL per serbatoio D. 400 foro a 37°, con presa di carica  

427015 OMVL per serbatoio D. 200 foro a 90°, con presa di carica 

427016 OMVL per serbatoio D. 244 foro a 90°, con presa di carica

427017 OMVL per serbatoio D. 270 foro a 90°, con presa di carica  

427018 OMVL per serbatoio D. 300 foro a 90°, con presa di carica

427019 OMVL per serbatoio D. 315 foro a 90°, con presa di carica

427020 OMVL per serbatoio D. 360 foro a 90°, con presa di carica

427021 OMVL per serbatoio D. 400 foro a 90°, con presa di carica

Codice Descrizione

COMPONENTI

Multivalvola con dispositivo 
"Secure Block"

G
P

L



CO
M

PO
N

EN
TI

9

Codice Descrizione

Multivalvola con dispositivo 
"Secure Block"

67 R.01   Per Serbatoio di Tipo Toroidale con Valvola di Sicurezza e Termofusibile

427500 OMVL per serbatoio D. 180 foro a 30°, con presa di carica 

427501 OMVL per serbatoio D. 200 foro a 30°, con presa di carica

427502 OMVL per serbatoio D. 204 foro a 30°, con presa di carica  

427503 OMVL per serbatoio D. 210 foro a 30°, con presa di carica  

427504 OMVL per serbatoio D. 220 foro a 30°, con presa di carica

427505 OMVL per serbatoio D. 225 foro a 30°, con presa di carica 

427506 OMVL per serbatoio D. 230 foro a 30°, con presa di carica

427507 OMVL per serbatoio D. 240 foro a 30°, con presa di carica

427508 OMVL per serbatoio D. 250 foro a 30°, con presa di carica

427509 OMVL per serbatoio D. 260 foro a 30°, con presa di carica  

427510 OMVL per serbatoio D. 270 foro a 30°, con presa di carica 

427511 OMVL per serbatoio D. 180 foro a 37°, con presa di carica  

427512 OMVL per serbatoio D. 200 foro a 37°, con presa di carica 

427513 OMVL per serbatoio D. 204 foro a 37°, con presa di carica 

427514 OMVL per serbatoio D. 210 foro a 37°, con presa di carica

427515 OMVL per serbatoio D. 220 foro a 37°, con presa di carica 

427516 OMVL per serbatoio D. 225 foro a 37°, con presa di carica 

427517 OMVL per serbatoio D. 230 foro a 37°, con presa di carica 

427518 OMVL per serbatoio D. 240 foro a 37°, con presa di carica  

427519 OMVL per serbatoio D. 250 foro a 37°, con presa di carica  

427520 OMVL per serbatoio D. 260 foro a 37°, con presa di carica 

427521 OMVL per serbatoio D. 270 foro a 37°, con presa di carica  

427522 OMVL per serbatoio D. 180 foro a 90°, con presa di carica  

427523 OMVL per serbatoio D. 200 foro a 90°, con presa di carica 

427524 OMVL per serbatoio D. 204 foro a 90°, con presa di carica

427525 OMVL per serbatoio D. 210 foro a 90°, con presa di carica 

427526 OMVL per serbatoio D. 220 foro a 90°, con presa di carica

427527 OMVL per serbatoio D. 225 foro a 90°, con presa di carica 

427528 OMVL per serbatoio D. 230 foro a 90°, con presa di carica 

427529 OMVL per serbatoio D. 240 foro a 90°, con presa di carica 

427530 OMVL per serbatoio D. 250 foro a 90°, con presa di carica 

427531 OMVL per serbatoio D. 260 foro a 90°, con presa di carica

427532 OMVL per serbatoio D. 270 foro a 90°, con presa di carica 

427600 OMVL per serbatoio D. 145 foro a 0°, con presa di carica 

427601 OMVL per serbatoio D. 180 foro a 0°, con presa di carica  

427602 OMVL per serbatoio D. 200 foro a 0°, con presa di carica

427603 OMVL per serbatoio D. 204 foro a 0°, con presa di carica

427604 OMVL per serbatoio D. 210 foro a 0°, con presa di carica 

427605 OMVL per serbatoio D. 220 foro a 0°, con presa di carica 

427606 OMVL per serbatoio D. 225 foro a 0°, con presa di carica 

427607 OMVL per serbatoio D. 230 foro a 0°, con presa di carica 

427608 OMVL per serbatoio D. 240 foro a 0°, con presa di carica 

427609 OMVL per serbatoio D. 250 foro a 0°, con presa di carica 

427610 OMVL per serbatoio D. 270 foro a 0°, con presa di carica 

COMPONENTI

G
P

L



10

Accessori per Dream XXI N

Cavi Stacca Iniettori
410514 Cavo stacca iniettori per auto a 3 cilindri con connettore Bosch diritto

410515 Cavo stacca iniettori per auto a 3 cilindri con connettore Bosch invertito

410516 Cavo stacca iniettori per auto a 4 cilindri con connettore Bosch diritto

410517 Cavo stacca iniettori per auto a 4 cilindri con connettore Bosch invertito

410518 Cavo stacca iniettori per auto a 4 cilindri universale senza connettore

N.B.
Per impianti DREAM 3 -4 cilindri il cablaggio stacca iniettori da ordinare è solo 1.
Per impianti DREAM 5- 6 cilindri occorre ordinare n°2 cablaggi staccainiettori da 3 cilindri
Per impianti DREAM 8 cilindri occorre ordinare n°2 cablaggi staccainiettori da 4 cilindri

Software e Cavo Seriale
410523 Software installazione impianto per “ Installatore” 

410524 Software installazione impianto + chiave hardware

410519 Software + chiave hardware per “ Test Emissioni “ 

411028 Software installazione impianto + interfaccia seriale per pc

411050 Intarfeccia USB per pc

Ugelli Unità Iniezione
01408 Ugello portagomma per unità rail diam. 2,5 mm

01442 Ugello portagomma per unità rail diam. 2,0 mm

01444 Ugello portagomma per unità rail diam. 1,75 mm

01445 Ugello portagomma per unità rail diam. 3 mm

900083 Confezione nr.20 ugelli portagomma per unità rail Ø 2,5mm

900081 Confezione nr.20 ugelli portagomma per unità rail Ø 2,0mm

900085 Confezione nr.20 ugelli portagomma per unità rail Ø 1,75mm

900086 Confezione nr.20 ugelli portagomma per unità rail Ø 3mm

Filtri
900011 Filtro LPG fase gassosa ( da interporre tra riduttore e unità iniezione)

Cablaggi Per Autovetture Iniezione

410070 Per esclusione iniettori su motori a 4 cilindri, completo di “timing relay”

NOTA: Per motori 8 cilindri usare 2 cablaggi 410070
410071 Per esclusione iniettori su motori a 6 cilindri, completo di “timing relay”

410074 Per esclusione iniettori su boxer Alfa Romeo, completo di “timing relay”

Relè Per Autovetture ad Iniezione

410020 Relè per auto ad iniezione 12V, 30Amp

410064 Timing relay

410073 Timing relay registrabile

410083 Double timing relay

410091 Relè elettronico KEY-CODE

410131 Relè 30Amp doppio scambio 

Codice Descrizione

ACCESSORI

Software e chiave hardware

Ugelli portagomma

Filtro GPL fase gas

A
CC

ES
SO

RI

Timing relay

G
P

L



A
CC

ES
SO

RI

11

Codice Descrizione

Emulatori

Per Iniettori
410159 Single bank injector emulator (sostituisce il cod 410030 AEB450)

410160 Dual bank injector emulator, motori a 4 o 6 cilindri 

410049 Per motori ad iniezione Renix

410052 “Oxigen sensor” simulator

410059 Per MERCEDES M200

410061 Per FIAT Tempra e LANCIA Dedra 1.8/2.0 cat. iniezione multipoint

410062 Per ALFA ROMEO 155 e 164 cat.

410063 Per FIAT PANDA cat.

410065 Per HONDA bi-iniezione

410066 Per OPEL  ASTRA

410075 Per NISSAN PRIMERA 1,6 16V iniezione multipoint

410077 M.A.P. sensor

410082 Per LANCIA “K”

410089 Per VOLVO monoiniettore 1,5 ohm

410123 Mod. KNOCK

410127 Per HYUNDAI LANTRA 1,6i - 1.8i iniezione multipoint SIEMENS

410133 Mod. Archimede per motori a 4 cilindri ISUZU

410146 Mod. Pitagora  “AEB 160” 

410147 Mod. Pitagora  “AEB 160-J” per motori 4 cilindri tipo Japan 

410148 Mod. Pitagora  “AEB 160-H” per motorii HONDA 

410149 Mod. Pitagora  “AEB 160-S” per motori a 4 cilindri SUBARU 

410150 Mod. Pitagora  “AEB 160-B” per motori 4 cilindri boxer 

410151 Mod. Pitagora  “AEB 160-FB” per FIAT BRAVO e BRAVA 

410152 Mod. Pitagora  “AEB 160-5” Per autovetture 5 cilindri 

410153 Mod. Pitagora  “AEB 160-6” per motori a 6 cilindri 

410154 Mod. Pitagora  “AEB 160-N” per motori a 4 cilindri NISSAN 

410155 Per motori ad iniezione  IAW AMERICA 

410146.1 Mod. Pitagora 4 cilindri tipo Universale

410149.1 Mod. Pitagora 4 cilindri tipo Subaru Forester

410153.1 Mod. Pitagora 6 cilindri tipo Universale

Per  Vetture Equipaggiate Di Sistema Diagnostico OBD II
410323 OBD II-µFIX  “424” 

410324 OBD II-µFIX  “425”

410325 OBD II-µFIX  “426” (sostituisce il cod. 410162 AEB 421)

411038 Tester Palmare Diagnostico per Sistemi OBD II

410170 Kit Programmazione emulatori OBD II

410327 Adapter da AEB 425 a sonda lambda in corrente

Per Sonda Lambda
410051 Per monoiniettore BOSCH

410085 Per OPEL ECOTEC 16V

410086 Per sonda Lambda 5Volt con segnale invertito, VOLVO 840 10V

410087 Per sonda lambda resistiva, ALFA ROMEO 145 1.300cc 

410134 Per  VOLVO 850 GLT 20v 2,0 Iniezione Bosch

ACCESSORI

Emulatore MAP

Dual bank injector emulator

Emulatore Pitagora

Emulatore OBD II-µFIX  "425"

Tester Palmare

G
P

L



12

Accessori Per Cablaggi

Per  Commutatori, Emulatori, Indicatori e Variatori Di Anticipo 
410056 Prolunga per sensore di livello GPL

410081 Prolunga per sensore di livello GPL serie “I”

410055 Cablaggi e accessori per commutatore e centralina Econ-Ec

410055I Cablaggio per commutatore serie”I”

410079 Cablaggio per emulatori  410061 - 410062 - 410066

Accessori Elettronici

410156 Kit “SPHERENET” soppressore disturbi elettromagnetici (la coppia)

410043 Stabilizzatore di minimo

410171 Regolatore di minimo meccanico

410076 Amplificatore di segnale

410167 Moltiplicatore Amplificatore Segnale Giri

410168 Duplicatore di Segnale Giri per motori bibobina

410169 Moltiplicatore di Giri

410080 Adattatore per sonda lambda 5Volt

410100 “Safety car” registrabile senza commutatore

410117 Starting protection

410120 Stabilizzatore di minimo per monoiniettori BOSCH

410121 MAP-GAS ottimizzatore segnale MAP

410124 Dispositivo stop K/J

410128 Adapter con sensore di temperatura

410129 Valvola di minimo “Cut-Off”  (Segnale iniettore)

410164 Dispositivo “Cut-Off” per TPS

410321 MAP-GAS ottimizzatore segnale MAP per iniezione Marelli I.A.W. 49F

Per FIAT Marea; Brava; Bravo  LANCIA Delta; Dedra 1,6i 16V cat. 

434013 Gas detector con linguaggio display personalizzabile

Accessori Elettrici

410016 Faston prestagnato

410018 Coprifaston

410033 Portafusibile lamellare “MTA”

410034 Fusibile lamellare 5Amp “MTA”

410035 Connettore “rubacorrente” sp. 025/1 “MTA”

410047 Cuffia per portafusibile lamellare “MTA”

434009 Saldatore

434012 Tranciante per commutatori serie “I”

434012.1 Tranciante per commutatori serie “SMALL”

915007 Kit portafusibile piatto “MTA”

Codice Descrizione

ACCESSORI

Dispositivo Cut-Off

A
CC

ES
SO

RI

G
P

L



A
CC

ES
SO

RI

13

Codice Descrizione

Biforcazioni - Innesti Registri
405001 Biforcazione “minimo” a due vie  (ferro)

405002 Biforcazione “minimo” a quattro vie

405003 Biforcazione “minimo” a due vie  (nylon)

405005 Biforcazione “massimo” ad Y 17x17x17 senza registro (nylon)

401003 Innesto diam. 8 a 90°

401004 Innesto diam. 10 a 90°, M10x1 “lungo”

905001 Innesto M8 per tubo diam. 10

905002 Innesto M10 per tubo diam. 10

905003 Innesto M12 per tubo diam. 12

905005 Innesto M10 per tubo diam. 16

905006 Innesto M12 per tubo diam. 16

401010 Registro ad “Y” diam. 17x17x17 1R con molla (nylon)

907001 Registro staccato diam. 17x10 1R autobloccante

907003 Registro staccato diam. 17x17 1R autobloccante

907004 Registro staccato ad “Y” diam. 17x10x10 1R autobloccante

907005 Registro staccato ad “Y” diam. 17x10x10 2R autobloccante

401005 Ugello 14x1,  tubo diam. 19,  con registro

405004 Distributore a 4 vie senza registro

405025 Raccordo a 90° M12x1 corto

Tubazioni
Tubi Gas

631021 Tubo in gomma con guaina tessile  D.12 x 17

631023 Tubo in gomma con guaina tessile  D.10 x 17

631024 Tubo in gomma con guaina tessile  D.18 x 26

631029 Tubo in gomma D.17 x 24  normativa ECE 67 R.01 marcato 

631030 Tubo in gomma D.19 x 27  normativa ECE 67 R.01 marcato 

631031 Tubo in gomma D.12 x 19  normativa ECE 67 R.01 marcato 

631035 Tubo in gomma D.10 x 17  normativa ECE 67 R.01 marcato 

Tubi Benzina
631022 Rotolo tubo in gomma telato  D. 6 x 13 da  circa 50 mt

Tubi Per Depressione
631002 Rotolo tubo in gomma N220 D. 3 x 7 al mt.

631004 Rotolo tubo in gomma telato D. 5 x 10,5

Tubi Acqua
631006 Rotolo tubo in gomma   D. 15 x 23 da circa 60 mt

631006C Rotolo tubo in gomma GATES  D. 15 x 23 da 15 mt

Tubi In Rame e Acciaio
00799/0 Tubo in rame rivestito in PVC D. 6 x 1 x 5,5 mt

00800/0 Tubo in rame rivestito in PVC D. 6 x 1 x 6,25 mt

00803/0 Tubo in rame rivestito in PVC D. 8 x 1 x 2,2 mt

00804/0 Tubo in rame rivestito in PVC D. 8 x 1 x 2,5 mt

618005 Rotolo tubo in rame rivestito in PVC  D. 6 x 1 da 50 mt

618007 Rotolo tubo in rame rivestito in PVC  D. 8 x 1 da 50 mt

00796/1 Rotolo tubo acciaio elettrounito rivestito in PVC D.6x1x6 mt

00796/2 Rotolo tubo acciaio trafilato non saldato rivest. PVC D.6x1x6mt

Tubi Sfiato
631040 Rotolo tubo in MOPLEN nero  D. 30 da 50 mt

631041 Rotolo tubo in PVC nero  D. 30 da 50 mt

430016 Tubo areazione cm. 70 estensibile

ACCESSORI

G
P

L



14

Fascette
415002 Fascetta D.10 per tubi D. 8 x 1

415003 Fascetta D. 8 per tubi D. 6 x 1 

415004 Fascetta in nylon nero 135 x 2,6

415007 Fascetta in nylon nero 200 x 2,6

415014 Fascetta in nylon nero 240 x 8

415025 Fascetta a vite D. 10 x 18  (tubo benzina) 

415024 Fascetta a vite D. 12 x 22  (lotto minimo 1.000 pezzi)

415009 Fascetta a vite D. 16 x 25  (tubo acqua)

415010 Fascetta a vite D. 20 x 32

415011 Fascetta a vite D. 25 x 40

415012 Fascetta a vite D. 32 x 50

415013 Fascetta a vite D. 40 x 60  (lotto minimo 800 pezzi)

415015 Fascetta a coppiglia 270 x 9

415016 Fascetta a coppiglia 250 x 5

415017 Fascetta a coppiglia 400 x 9

415020 Fascetta bifilare con molla 7,8/8,3

415021 Fascetta bifilare con molla 25,1/26,4

415022 Fascetta gommata per tubi D. 8  (lotto minimo 100 pezzi)

415023 Fascetta gommata per tubi D. 6 

Raccorderia
Raccorderia per Impianti GPL e Metano

430027 Raccordo di serraggio lungo M12 x 1  (acciaio)

430032 Raccordo di serraggio M12 x 1 per tubo in rame D. 8 (ferro)

00602/0 Raccordo di serraggio M10 x 1 (ottone)

00538/0 Raccordo di serraggio M10 x 1 (ferro)

00612/0 Raccordo di serraggio M12 x 1 (acciaio)

00548/0 Raccordo intermedio M12 x 1 (ottone)

00548/1 Raccordo intermedio M12 x 1 (acciaio inox AISI 316)

00680/0 Raccordo a “T” portamanometro (ottone)

450005 Raccordo a “T” per tubo in rame D. 6, completo M10 x 1 

00613/0 Bicono in acciaio per tubo  D. 6 

00613/1 Bicono in acciaio inox AISI 316  per tubo  D. 6 

00747/0 Bicono in ottone per tubo  D. 8 

00550/1 Tappo M12 x 1 

00557/0 Tappo M10 x 1

450007 Giunto per tubo rame D. 6  completo M12 x 1 

Raccorderia per Tubazione Acqua
450001 Raccordo a “T”  D. 20 x 20 x 16 in nylon

00522/1 Raccordo a “T”  D. 17 x 17 x 17 in nylon

00585/1 Raccordo a “T”  D. 17 x 14 x 14 in nylon

450002 Giunzione D. 16 x 16

450003 Riduzione D. 16 x d. 10

450004 Riduzione D. 16 x d. 8

00715/0 Riduzione D. 16 x d. 12

Codice Descrizione

ACCESSORI
A

CC
ES

SO
RI

G
P

L



A
CC

ES
SO

RI

15

Codice Descrizione

Camera stagna

Accessori Per Serbatoio GPL
422048 Raccordo per bicono D. 8

423002 Tirante fasce serbatoio

423005 Tirante per comando a distanza rubinetto su serbatoi toroid.

423004 Rubinetto comando a distanza per serbatoi toroidali

423001 Coppia fasce 23 x 1,5 x 1.000, completo di dadi e tiranti

423030 Coppia fasce 30 x 1,5 x 1.200, completo di dadi e tiranti

423003 Protezione in ABS per multivalvola su serbatoi toroidali

423016 Protezione in ABS per multivalvola OMVL  67 R.01su serbatoi toroidali

423038 Protezione in lamiera per serbatoi tor. “esterni” Diam. 580

423008 Protezione in lamiera per serbatoi tor. “esterni” Diam. 600

423033 Protezione in lamiera per serbatoi tor. “esterni” Diam. 650

423043 Disco isolante per serbatoio toroidale

423010 Sfiato in plastica  D. 30 per camera stagna  

423012 Sfiato in plastica Tipo K30 per areazione baule

423039 Copriruota Nylon Medio

423040 Copriruota Nylon Grande

423041 Copriruota Nylon Ruotino Grande

423042 Copriruota Nylon Ruotino Piccolo

Supporti Serbatoi GPL
423006 Supporto a croce per serbatoio toroidale esterno

423020 Supporto universale completo di dadi di fissaggio

423021 Supporto per FIAT 131,  escluso fasce 

423023 Supporto per FIAT UNO,  escluso fasce

423025 Supporto per LANCIA DELTA,  escluso fasce 

423026 Supporto per VOLKSWAGEN  GOLF (1998),  escluso fasce 

423027 Supporto per FIAT TIPO,  escluso fasce

423028 Supporto per AUDI 80,  escluso fasce 

423032 Supporto per MERCEDES  N.T. ,  escluso fasce 

423036 Supporto per FIAT PUNTO,  escluso fasce 

423037 Supporto per FIAT TIPO,  escluso fasce (Mod. lungo) 

423014 Fissaggio serbatoio toroidale da interno GHEZZI

Camere Stagne
424206 OMVL,  Mod. AIR LOCK per serbatoi cilindrici 67 R.01

Accessori Per Impianti GPL
440011 Collettore aspirazione in alluminio per motori Renault 16V

422043 Adattatore presa di carica Italia-Estero 

422045 Tappo in plastica 16PC 00990004 per presa di carica

422046 Tappo in plastica 16PC 00990003 per presa di carica

422054 Galleggiante per multivalvola OMVL

423013 Scatola di plastica “da incasso” per presa di carica

424200 Presa di carica “staccata” OMVL 

424203 Kit presa di carica per vano sportello benzina

440001 Dosatore olio

440002 Filtro per GPL

440003 Preriscaldatore “a secco” per VOLKSWAGEN

900068 Accessori per multivalvola OMVL 

ACCESSORI

G
P

L



16

Ricambi DREAM XXI

Unità Rail
904005 KIT Unità Dosatore DREAM XXI-N IP54 4C

904006 KIT Unità Dosatore DREAM XXI-N IP54 3C

904007 KIT Unità Dosatore DREAM XXI-N IP54 5C

904008 KIT Unità Dosatore DREAM XXI-N IP54 8C

904009 KIT Unità Dosatore DREAM XXI-N IP54 6C

Riduttori
901702 Riduttore DREAM XXI 3-4 cil.

901704 Riduttore DREAM XXI N 3-4 cil.

901705 Riduttore DREAM XXI N 5-6-8 cil.

901702 Riduttore DREAM XXI N Media potenza

Centraline
411035 Centralina DREAM XXI 3 - 4 cilindri

410509 Centralina DREAM XXI N 3 - 4 cilindri

410521 Centralina DREAM XXI N 5 - 6 - 8 cilindri

Cablaggi
410509 Cablaggio nero (collegamenti vari) centralina DREAM XXI N 3-4 cil. 400001

410511 Cablaggio grigio (collegamento iniettori) centralina DREAM XXI N 3-4 cil. 400001

410522 Cablaggio centralina DREAM XXI N 5-6 8 cil. 400002

Varie

424207 Guarnizione Multivalvola OMVL mod. Secure-Block 67 R.01

424202 Coperchio per camera stagna OMVL mod. Air Lock 67 R.01

900087 Confezione da 5 Raccordi 90° 01422  uscita gas riduttore K901704 - K901202

900088 Confezione da 5 Raccordi 120° 01455  uscita gas riduttore K901704 - K901202

900089 Confezione da 10 Raccordi acqua  00725/0

402001 Elettrovalvola GPL per riduttore K901704

402002 Elettrovalvola stabilizzatore completo per riduttori K901705 K901707 - K901708 - K901709

900090 Confezione da 5 Bobine IP67 409004 per unità dosaggio rail iniezione

900091 Confezione da 5 Sensori temperatura riduttore con tappo e connettore IP54 10565

900092 Confezione da 5 tappo rail iniezione con sensore di temperatura, 

presa di pressione 10568 e connettore IP54

900035 Kit ricambi per revisione per riduttore R90/E elettronico

900065 Per riduttore Boreg 95 

900093 Kit revisione per riduttore K901704

900094 Kit revisione per riduttore K901705

900097 Confezione da 10 Raccordi a “T” in plastica per tubi compensazione 405033

900098 Confezione da 10 fascette “Click” per tubo 4x10 415027

900099 Confezione da 10 fascette “Click” per tubo 12x19 415026

410512 Sensore MAP differenziale DREAM XXI N 4 cil.

410508 Commutatore DREAM XXI N

Codice Descrizione

RICAMBI

Dosatore DREAM XXI N

Riduttore DREAM XXI N

Centralina DREAM XXI N

Elettrovalvola stabilizzatore 
completo per riduttori

RI
CA

M
B

I

G
P

L





KIT ANTERIORI
DREAM XXI N - CNG

Kit Motore Iniezione Catalitico con Sonda Lambda
Con Dispositivo Catalitico REG-MATIC  MILLENNIUM 21
Con Commutatore In Decelerazione 410115.1 e Sensore di 
Pressione COD. 411010 e Valvola di Carica Con “Non Ritorno” 21
KIT Ridotti (Senza Tubazioni e Fascette) 21
Con Attuatore Tipo  “REG-MATIC” GAS SELF SETTING 21
Con Commutatore In decelerazione 410115.1 e Sensore di Pressione Cod. 41101 21
Con Attuatore Tipo “REG-MATIC” GAS SELF SETTING 21

Kit Motore Iniezione 21

Kit Motore Carburatore
Completi Di Commutatore E Sensore Di Pressione  COD. 411010 21
Completi Di Commutatore Non Predisposto Per Indicatore 21

COMPONENTI
RIDUTTORI METANO

Riduttori Metano Forniti senza Commutatore 22
Confezione di riduttori CNG 22

Dispositivi Per Autovetture Catalizzate
REG-MATIC MILLENNIUM 22

" Accessori per REG-MATIC" MILLENNIUM 
REG-MATIC GAS SELF SETTING 22

Accessori per REG-MATIC" MILLENNIUM 
Econ-Ec 22

Elettrovalvole 23

Commutatori 23
Per Riduttori Vacuum, Non Predisposti Per Indicatore 23
Per Riduttori Vacuum, Predisposti Per Indicatore 23
Per Riduttori Elettronici, Non Predisposti Per Indicatore
Per Riduttori Elettronici, Predisposti Per Indicatore Omologati ECE67 R.01

KIT Sensori di Pressione METANO
Per Commutatori Predisposti Per Indicatore  23

Manometri 23

IN
D

IC
E

CN
G



ACCESSORI
Accessori per DREAM XXI N

Cavi Stacca Iniettori 24
Software e Cavo Seriale 24
Ugelli Unità Iniezione 24

Cablaggi Per Autovetture Iniezione 25

Relè Per Autovetture ad Iniezione 25

Variatori D’Anticipo Elettronici 25

KIT Per Variatori D’Anticipo Elettronici  25

Emulatori
Per Iniettori 26
Per  Vetture Equipaggiate Di Sistema Diagnostico OBD II 26
Per Sonda Lambda 26

Accessori Per Cablaggi 27
Per  Commutatori, Emulatori, Indicatori e Variatori Di Anticipo 27

Accessori Elettronici 27

Accessori Elettrici 28

Biforcazioni - Innesti Registri 28
Tubazioni

Tubi Gas 29
Tubi Benzina 29
Tubi Per Depressione 29
Tubi Acqua 29
Tubi In Rame e Acciaio 29
Tubi Sfiato 29

Fascette 30

Raccorderia
Raccorderia per Impianti GPL e Metano 30
Raccorderia per Tubazione Acqua 30

Valvole Per Bombola 31

Accessori per Impianti Metano 31

RICAMBI
Ricambi DREAM XXI N

Unità Rail  32
Riduttori 32
Centraline 32
Cablaggi 32

Varie 32

IN
D

IC
E

CN
G



Il presente catalogo, prezioso strumento per tutti gli installatori di componenti REG®, sarà regolarmente aggiornato a cura

di OMVL, mediante periodica spedizione delle pagine rinnovate. Queste ultime, essendo perforate, saranno semplice-

mente da inserire nel catalogo già in possesso del Cliente. Questa semplice ma indispensabile operazione garantirà

nel tempo la massima efficacia di consultazione del Catalogo Prodotti OMVL.

La riproduzione, duplicazione e traduzione di questa pubblicazione, incluse citazioni da essa derivanti, possono aver

luogo solo in seguito a nostra autorizzazione scritta e citandone dettagliatamente la fonte. Illustrazioni, descrizioni,

diagrammi schematici e altri dati servono unicamente a scopo esplicativo e per la presentazione dei testi. Non pos-

sono quindi essere utilizzati come base per progetti, installazioni e a scopo di distribuzione. Decliniamo qualsiasi

responsabilità in relazione alla conformità dei contenuti a norme e regolamenti internazionali, nazionali o locali. 

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso.



KI
T 

A
N

TE
RI

O
RI

Codice Descrizione

KIT ANTERIORI

Riduttore

Centralina DREAM XXI N

Commutatore

Dosatore DREAM XXI N

21

DREAM XXI N - CNG
Kit Completo
Riduttore, centralina, unità rail gas, commutatore con indicatore livello gas, tubi
gas iniezione, tubo gas da vaporizzatore al rail, sensore pressione differenziale,
tubazioni acqua, tubo acciaio, sfiati aeratori, accessori per il montaggio dei
componenti
900702 Kit completo per veicoli 4 cilindri non sequenziale

900705 Kit completo per veicoli 3 Cilindri

900704 Kit completo per veicoli 4 Cilindri

900706 Kit completo per veicoli 5 Cilindri

900707 Kit completo per veicoli 6 Cilindri

900708 Kit completo per veicoli 8 Cilindri

Mini Kit
Riduttore, centralina, unità rail gas, commutatore con indicazione livello gas, tubi
gas iniezione, tubo gas da vaporizzatore al rail, sensore pressione differenziale,
sensore indicatore  livello gas, accessori per il montaggio dei componenti.
900709 MiniKit  per veicoli 3 Cilindri

900710 MiniKit  per veicoli 4 Cilindri

900711 MiniKit  per veicoli 5 Cilindri

900712 MiniKit  per veicoli 6 Cilindri

900713 MiniKit  per veicoli 8 Cilindri

Kit Motore Iniezione Catalitico con Sonda Lambda 
Con Dispositivo Catalitico REG-MATIC  MILLENNIUM

900188 Con riduttore R89/E fino ad EURO 4

Con Commutatore In Decelerazione 410115.1 e Sensore di 
Pressione COD. 411010 e Valvola di Carica Con “Non Ritorno” 
KIT Ridotti (Senza Tubazioni e Fascette)

900176RP Con riduttore R89/E per monoiniezione Bosch Kat+EconEc

900177RP Con riduttore R89/E  per iniezione standard Kat.+EconEc

Con Attuatore Tipo  “REG-MATIC” GAS SELF SETTING  
900176RP.1 Con riduttore R89/E  per iniezione  Kat. + Regmatic

Con Commutatore In decelerazione 410115.1 e Sensore di Pressione Cod. 41101
900178RP Con riduttore R89/E per monoiniezione Bosch Kat+EconEc

900179RP Con riduttore R89/E  per iniezione standard Kat.+ EconEc

Con Attuatore Tipo “REG-MATIC” GAS SELF SETTING 
900178RP.1 Con riduttore R89/E  per iniezione  Kat. + Regmatic

Kit Motore Iniezione 

For Injection engine with deceleration switch 410115.1
900163/IRP Con riduttore R89/E elettronico per iniezione standard, tubo in rame rivestito

900164/IRP Con riduttore R89/E elettronico per iniezione standard, tubo in acciaio rivestito

Kit Motore Carburatore

Completi Di Commutatore E Sensore Di Pressione  COD. 411010
900163/CRP Con riduttore R89/E elettronico, tubo in rame rivestito e commutatore 4101116

900164/CRP Con riduttore R89/E elettronico, tubo in acciaio rivestito e commutatore 4101116

Completi Di Commutatore Non Predisposto Per Indicatore
900163/CO Con riduttore R89/E elettronico, tubo in rame rivestito e commutatore 4101104

900164/CO Con riduttore R89/E elettronico, tubo in acciaio rivestito e commutatore 410104

C
N

G



Codice Descrizione

COMPONENTI

Riduttore R89

R04 REGBULL

KIT REG-MATIC MILLENNIUM 

nterfaccia seriale
REG-MATIC MILLENNIUM

CO
M

PO
N

EN
TI

22

RIDUTTORI METANO

Riduttori Metano Forniti senza Commutatore
901300 R04 REGBULL riduttore di pressione multifunzione CNG 

901100 R89/E Elettronico, per carburatore o iniezione 

901100K R89/E cat., Elettronico, per iniezione catalitica

901100.8 R89/E Elettronico D.8, per carburatore o iniezione

Confezione di riduttori CNG
CF10R89E Confezione da 10 riduttori 901100

CF10R89ECATConfezione da 10 riduttori 901100K 

N.B. Costi di imballaggio da valutarsi

Accessori per riduttori
915008 Raccordo a 90°, maschio/femmina D.19, per uscita gas riduttore R89/E e R90/E

Dispositivi Per Autovetture Catalizzate

REG-MATIC MILLENNIUM
411031 Dispositivo “Reg-Matic”  MILLENNIUM, completo di commutatore,

centralina e accessori

Accessori per REG-MATIC" MILLENNIUM
411028 Interfaccia seriale “Reg-Matic”  MILLENNIUM

411030 Software feed back “Reg-Matic”  MILLENNIUM

411032 Tester per taratura dispositivo “Reg-Matic”  MILLENNIUM

REG-MATIC GAS SELF SETTING
915009 Dispositivo elettronico “Reg-Matic”  Gas Self Setting,

completo di centralina e cablaggio std.

Accessori per REG-MATIC" MILLENNIUM
410136 Cablaggio  con pulsante di taratura per “Reg-Matic” per interno autoveicolo

410137 Cablaggio con pulsante di taratura per “Reg-Matic”

Econ-Ec
915004 Dispositivo elettropneumatico “Econ-Ec” senza centralina

410111 Centralina “EconEc” 0,53Volt con 5 fili per monoiniez. Bosch 

410112 Centralina “EconEc” 0,53Volt con 5 fili per iniezione standard

410054 Tester per attuatore “Econ-Ec”

C
N

G

REG-MATIC 



CO
M

PO
N

EN
TI

Codice Descrizione

COMPONENTI

Commutatore

Manometro

23

Elettrovalvole

902009 Elettrovalvola tipo in ottone  per benzina

Commutatori

Per Riduttori Vacuum, Non Predisposti Per Indicatore
410015 A led con cicchetto manuale, senza riempimento 

Per Riduttori Vacuum, Predisposti Per Indicatore
410045 Con cicchetto manuale, senza riempimento

410046 Con cicchetto manuale e con riempimento

Per Riduttori Elettronici, Non Predisposti Per Indicatore
410103 Mod. “Dual fuel”, avviamento a benzina, cambio in accelerazione 

410109 Mod. “Dual fuel”, avviamento a benzina, cambio in decelerazione 

410104 Mod. “Lynx”  con “Safety car” e riempimento, serie “I”

410105 Mod. “Lynx” con “Safety car” senza riempimento, serie “I” 

Per Riduttori Elettronici, Predisposti Per Indicatore Omologati ECE67 R.01
410101.1 Mod. “Dual fuel”, SMALL, avviamento a benzina, cambio in accelerazione

410115.1 Mod. “Dual fuel”, SMALL, avviamento a benzina, cambio in decelerazione 

410106 Mod. “Lynx” con “Safety car” senza riempimento

410116 Mod. “Lynx” con “Safety car” e riempimento 

KIT Sensori di Pressione METANO 

Per Commutatori Predisposti Per Indicatore 
411010 Kit sensore metano

411016 Kit sensore tipo “I”, attacco radiale

410157 Kit sensore pressione metano per riserva  

Manometri

430010 400 bar, attacco posteriore 1/4” Gas con guarnizione 

430012 400 bar, attacco radiale 1/4” Gas con guarnizione 

00590/0 Guarnizione in rame per manometro 1/4” Gas

C
N

G



Codice Descrizione

ACCESSORI

Software e chiave hardware

Ugelli portagomma

A
CC

ES
SO

RI

24

Accessori per Dream XXI N

Cavi Stacca Iniettori
410514 Cavo stacca iniettori per auto a 3 cilindri con connettore Bosch diritto

410515 Cavo stacca iniettori per auto a 3 cilindri con connettore Bosch invertito

410516 Cavo stacca iniettori per auto a 4 cilindri con connettore Bosch diritto

410517 Cavo stacca iniettori per auto a 4 cilindri con connettore Bosch invertito

410518 Cavo stacca iniettori per auto a 4 cilindri universale senza connettore

N. B. 
Per impianti DREAM 3-4 cilindri il cablaggio staccainettori 
da ordinare è solo 1 
Per impianti DREAM 5-6 cilindri occorre ordinare n. 2 cablaggi 
staccainiettori da 3 cilindri
Per impianti DREAM 8 cilindri occorre ordinare n. 2 cablaggi 
staccainiettori da 4 cilindri

Software e Cavo Seriale
410523 Software installazione impianto per “ Installatore”  

410524 Software installazione impianto + chiave hardware 

410519 Software + chiave hardware per “ Test Emissioni “

411028 Software installazione impianto + interfaccia seriale per pc

411050 Interfaccia USB PC

Ugelli Unità Iniezione 
01408 Ugello portagomma per unità rail diam. 2,5 mm

01442 Ugello portagomma per unità rail diam. 2,0 mm

01444 Ugello portagomma per unità rail diam. 1,75 mm

01445 Ugello portagomma per unità rail diam. 3 mm

900083 Confezione nr.20 ugelli portagomma per unità rail Ø 2,5 mm

900084 Confezione nr.20 ugelli portagomma per unità rail Ø 2,0 mm

900085 Confezione nr.20 ugelli portagomma per unità rail Ø 1,75mm

900086 Confezione nr. 20 ugello portagomma per unità rail Ø 3 mm

C
N

G



A
CC

ES
SO

RI

Codice Descrizione

ACCESSORI

Variatore d’anticipo elettronico
Modello "Wolf-N" 

25

Cablaggi Per Autovetture Iniezione

410070 Per esclusione iniettori su motori a 4 cilindri, completo di “timing relay”

Nota: Per motori 8 cilindri usare 2 cablaggi 410070   
410071 Per esclusione iniettori su motori a 6 cilindri, completo di “timing relay”

410074 Per esclusione iniettori su boxer Alfa Romeo, completo di “timing relay”

Relè Per Autovetture ad Iniezione

410020 Relè per auto ad iniezione 12V, 30Amp

410064 Timing relay

410073 Timing relay registrabile

410083 Double timing relay

410091 Relè elettronico KEY-CODE

410131 Relè 30Amp doppio scambio 

Variatori D’Anticipo Elettronici

410202 Modello “Platinos”

410215 Modello “Spark 2”

410216 Modello “Spark master”

410220 Modello “Green master”

410221 Modello “Wolf-N”

410222 Modello “Joker”

410223 Modello “Biwolf”

410225 “Kat. HONDA” Model 

410231 Modello “Black”

410310 Modello “D.I.S. 92” 

410237 Modello “Pick-up” universale

410238 Modello “Mouse”

410326 Modello “Koala” RENAULT Kangoo - Clio - Megane 1.4 8V

KIT Per Variatori D’Anticipo Elettronici 

410307 Per autovetture PEUGEOT

410308 Per autovetture OPEL

410309 Per iniezione RENIX

410312 Fili per variatore “Spark 2” ALFA ROMEO 

410313 Per bobina FIAT

410316 Per bi-bobina “Spark 2”

C
N

G



26

A
CC

ES
SO

RI

Emulatore MAP

Dual bank injector emulator

Emulatore Pitagora

Codice Descrizione

ACCESSORI

Emulatori

Per Iniettori
410159 Single bank injector emulator

410160 Dual bank injector emulator, motori a  4 o 6 cilindri 

410049 Per motori ad iniezione Renix

410052 “Oxigen sensor” simulator

410059 Per MERCEDES M200

410061 Per FIAT TEMPRA e LANCIA DEDRA 1,8 / 2,0 cat. iniezione multipoint

410062 Per ALFA ROMEO 155 e 164 cat.

410063 Per FIAT PANDA cat.

410065 Per HONDA bi-iniezione

410066 Per OPEL ASTRA

410075 Per NISSAN PRIMERA 1,6 16V iniezione multipoint

410077 M.A.P. sensor

410082 Per LANCIA “K”

410089 Per VOLVO monoiniettore 1,5 ohm

410123 Mod. KNOCK

410127 Per HYUNDAI LANTRA 1,6i - 1.8i iniezione multipoint SIEMENS

410133 Mod. Archimede per motori a 4 cilindri ISUZU

410146 Mod. Pitagora  “AEB 160” 

410147 Mod. Pitagora  “AEB 160-J” per motori 4 cilindri tipo Japan

410148 Mod. Pitagora  “AEB 160-H” per motorii HONDA  

410149 Mod. Pitagora  “AEB 160-S” per motori a 4 cilindri SUBARU

410150 Mod. Pitagora  “AEB 160-B” per motori 4 cilindri boxer

410151 Mod. Pitagora  “AEB 160-FB” per FIAT BRAVO e BRAVA

410152 Mod. Pitagora  “AEB 160-5” Per autovetture 5 cilindri  

410153 Mod. Pitagora  “AEB 160-6” per motori a 6 cilindri 

410154 Mod. Pitagora  “AEB 160-N” per motori a 4 cilindri NISSAN  

410155 Per motori ad iniezione  IAW AMERICA 

410146.1 Mod. Pitagora 4 cilindri tipo Universale

410149.1 Mod. Pitagora 4 cilindri tipo Subaru Forester

410153.1 Mod. Pitagora 6 cilindri tipo Universale

Per  Vetture Equipaggiate Di Sistema Diagnostico OBD II
410323 OBD II-µFIX  “424” 

410324 OBD II-µFIX  “425”

410325 OBD II-µFIX  “426”

411038 Tester Palmare Diagnostico per Sistemi OBD II

410170 Kit Programmazione emulatori OBD II

410327 Adapter da AEB 425 a sonda lambda in corrente

Per Sonda Lambda
410051 Per monoiniettore BOSCH

410085 Per OPEL ECOTEC 16V

410086 Per sonda Lambda 5Volt con segnale invertito, VOLVO 840 10V

410087 Per sonda lambda resistiva, ALFA ROMEO 145 1.300cc 

410134 Per  VOLVO 850 GLT 20v 2,0 Iniezione Bosch

Emulatore OBD II-µFIX  "425"

Tester Palmare

C
N

G



A
CC

ES
SO

RI

Codice Descrizione

ACCESSORI

Dispositivo Cut-Off per TPS

27

Accessori Per Cablaggi

Per  Commutatori, Emulatori, Indicatori 
e Variatori Di Anticipo

410057 Prolunga per sensore di pressione metano 2,5 mt.

410055 Cablaggi e accessori per commutatore e centralina Econ-Ec

410055I Cablaggio per commutatore serie”I”

410079 Cablaggio per emulatori  410061 - 410062 - 410066

410125 Cablaggio per variatori d’anticipo 410202 - 410221 - 410222 - 410310

410138 Cablaggio A per variatore d’anticipo 410237 ALFA ROMEO - PEUGEOT

410139 Cablaggio B per variatore d’anticipo 410237 

410140 Cablaggio C per variatore d’anticipo 410237 FIAT- LANCIA - PEUGEOT

410141 Cablaggio D per variatore d’anticipo 410237 VOLVO

410142 Cablaggio E per variatore d’anticipo 410237

410143 Cablaggio F per variatore d’anticipo 410237 MERCEDES - OPEL

410144 Cablaggio G per variatore d’anticipo 410237 RENAULT

410145 Cablaggio H per variatore d’anticipo 410237 RENAULT

Accessori Elettronici

410156 Kit “SPHERENET” soppressore disturbi elettromagnetici (la coppia)

410043 Stabilizzatore di minimo

410171 Regolatore di minimo meccanico

410076 Amplificatore di segnale

410167 Moltiplicatore Amplificatore Segnale Giri

410168 Duplicatore di Segnale Giri per motori bibobina

410169 Moltiplicatore di Giri

410080 Adattatore per sonda lambda 5Volt

410100 “Safety car” registrabile senza commutatore

410117 Starting protection

410120 Stabilizzatore di minimo per monoiniettori BOSCH

410121 MAP-GAS ottimizzatore segnale MAP

410124 Dispositivo stop K/J

410128 Adapter con sensore di temperatura

410129 Valvola di minimo “Cut-Off”  (Segnale iniettore)

410164 Dispositivo “Cut-Off” per TPS

410321 MAP-GAS ottimizzatore segnale MAP per iniezione Marelli I.A.W. 49F 

per FIAT Marea; Brava; Bravo LANCIA Delta; Dedra 1.6i 16V cat.

434013 Gas detector  con linguaggio display personalizzabile 

C
N

G



Codice Descrizione

ACCESSORI
A

CC
ES

SO
RI

28

Accessori Elettrici

410016 Faston prestagnato

410018 Coprifaston

410033 Portafusibile lamellare “MTA”

410034 Fusibile lamellare 5Amp “MTA”

410035 Connettore “rubacorrente” sp. 025/1 “MTA”

410047 Cuffia per portafusibile lamellare “MTA”

434009 Saldatore

434012 Tranciante per commutatori serie “I”

434012.1 Tranciante per commutatori serie “SMALL”

915007 Kit portafusibile piatto “MTA”

Biforcazioni - Innesti Registri

405001 Biforcazione “minimo” a due vie  (ferro)

405002 Biforcazione “minimo” a quattro vie

405003 Biforcazione “minimo” a due vie  (nylon)

405005 Biforcazione “massimo” ad Y 17x17x17 senza registro (nylon)

401003 Innesto diam. 8 a 90°

401004 Innesto diam. 10 a 90°, M10x1 “lungo”

905001 Innesto M8 per tubo diam. 10

905002 Innesto M10 per tubo diam. 10

905003 Innesto M12 per tubo diam. 12

905005 Innesto M10 per tubo diam. 16

905006 Innesto M12 per tubo diam. 16

401010 Registro ad “Y” diam. 17x17x17 1R con molla (nylon)

907001 Registro staccato diam. 17x10 1R autobloccante

907003 Registro staccato diam. 17x17 1R autobloccante

907004 Registro staccato ad “Y” diam. 17x10x10 1R autobloccante

907005 Registro staccato ad “Y” diam. 17x10x10 2R autobloccante

401005 Ugello 14x1,  tubo diam. 19,  con registro

405004 Distributore a 4 vie senza registro

405025 Raccordo a 90° M12x1 corto

C
N

G



A
CC

ES
SO

RI

Codice Descrizione

ACCESSORI

29

Tubazioni

Tubi Gas
631021 Tubo in gomma con guaina tessile  D. 12 x 17

631023 Tubo in gomma con guaina tessile  D. 10 x 17

631024 Tubo in gomma con guaina tessile  D. 18 x 26

631029 Tubo in gomma D.17 x 24 normativa ECE110R.01 marcato   

631030 Tubo in gomma D.19 x 27 normativa ECE110R.01 marcato 

631031 Tubo in gomma D.12 x 19 normativa ECE110R.01 marcato  

631035 Tubo in gomma D.10 x 17 normativa ECE110R.01 marcato 

Tubi Benzina
631022 Rotolo tubo in gomma telato  D. 6 x 13 da  circa 50 mt

Tubi Per Depressione 
631002 Rotolo tubo in gomma N220 D. 3 x 7

631004 Rotolo tubo in gomma telato D. 5 x 10,5

Tubi Acqua
631006 Rotolo tubo in gomma   D. 15 x 23 da circa 60 mt

631006C Rotolo tubo in gomma GATES  D. 15 x 23 da 15 mt

Tubi In Rame e Acciaio
00799/0 Tubo in rame rivestito in PVC D. 6 x 1 x 5,5 mt

00800/0 Tubo in rame rivestito in PVC D. 6 x 1 x 6,25 mt

00803/0 Tubo in rame rivestito in PVC D. 8 x 1 x 2,2 mt

00804/0 Tubo in rame rivestito in PVC D. 8 x 1 x 2,5 mt

618005 Rotolo tubo in rame rivestito in PVC  D. 6 x 1 da 50 mt

618007 Rotolo tubo in rame rivestito in PVC  D. 8 x 1 da 50 mt

00796/1 Rotolo tubo in acciaio elettrounito rivestito in PVC D.6x1x6mt

00796/2 Rotolo tubo in acciaio trafilato non saldato rivest. PVC   D.  6 x 1 x 6 mt

Tubi Sfiato
631040 Rotolo tubo in MOPLEN nero  D. 30 da 50 mt

631041 Rotolo tubo in PVC nero  D. 30 da 50 mt

430016 Tubo areazione cm. 70 estensibile
C

N
G



Codice Descrizione

ACCESSORI
A

CC
ES

SO
RI

Fascette

415002 Fascetta D.10 per tubi D. 8 x 1

415003 Fascetta D. 8 per tubi D. 6 x 1 

415004 Fascetta in nylon nero 135 x 2,6

415007 Fascetta in nylon nero 200 x 2,6

415014 Fascetta in nylon nero 240 x 8

415025 Fascetta a vite D. 10 x 18  (tubo benzina) 

415024 Fascetta a vite D. 12 x 22  (lotto minimo 1.000 pezzi)

415009 Fascetta a vite D. 16 x 25  (tubo acqua)

415010 Fascetta a vite D. 20 x 32

415011 Fascetta a vite D. 25 x 40

415012 Fascetta a vite D. 32 x 50

415013 Fascetta a vite D. 40 x 60  (lotto minimo 800 pezzi)

415015 Fascetta a coppiglia 270 x 9

415016 Fascetta a coppiglia 250 x 5

415017 Fascetta a coppiglia 400 x 9

415020 Fascetta bifilare con molla 7,8/8,3

415021 Fascetta bifilare con molla 25,1/26,4

415022 Fascetta gommata per tubi D. 8  (lotto minimo 100 pezzi)

415023 Fascetta gommata per tubi D. 6  (lotto minimo 100 pezzi)

Raccorderia

Raccorderia per Impianti GPL e Metano 
430027 Raccordo di serraggio lungo M12 x 1  (acciaio)

430032 Raccordo di serraggio M12 x 1 per tubo in rame D. 8 (ferro)

00602/0 Raccordo di serraggio M10 x 1 (ottone)

00538/0 Raccordo di serraggio M10 x 1 (ferro)

00612/0 Raccordo di serraggio M12 x 1 (acciaio)

00548/0 Raccordo intermedio M12 x 1 (ottone)

00548/1 Raccordo intermedio M12 x 1 (acciaio inox AISI 316)

00680/0 Raccordo a “T” portamanometro (ottone)

450005 Raccordo a “T” per tubo in rame D. 6, completo M10 x 1 

00613/0 Bicono in acciaio per tubo  D. 6  

00613/1 Bicono in acciaio inox AISI 316  per tubo  D. 6 

00747/0 Bicono in ottone per tubo  D. 8 

00550/1 Tappo M12 x 1 

00557/0 Tappo M10 x 1

450007 Giunto per tubo rame D. 6  completo M12 x 1 

Raccorderia per Tubazione Acqua
450001 Raccordo a “T”  D. 20 x 20 x 16 in nylon 

00522/1 Raccordo a “T”  D. 17 x 17 x 17 in nylon

00585/1 Raccordo a “T”  D. 17 x 14 x 14 in nylon

450002 Giunzione D. 16 x 16

450003 Riduzione D. 16 x d. 10

450004 Riduzione D. 16 x d. 8

00715/0 Riduzione D. 16 x d. 12

30

C
N

G



A
CC

ES
SO

RI

Codice Descrizione

ACCESSORI

Valvola per bombola

31

Valvole Per Bombola

920014 Nuova valvola a manopola mod. VMB/CP attacco M12 x 1, 

con manicotto e strip

920016 Nuova valvola a manopola mod. VMB/CPEF  tipo BRASILE

00754/1 Manicotto per nuove valvole VMB/CP

00754/0 Manicotto per valvole VMB/CP

430029.2 Valvola a sfera tipo 198-1 con pastiglia fusibile, attacco M14x1 

tipo VENEZUELA

430029.3 Valvola a sfera tipo 198-1 con pastiglia fusibile, attacco M12x1 

(VENEZUELA)

430041 Valvola a sfera tipo 198-1 con pastiglia fusibile,3/4” 14 NGT 

attacco M12x1 tipo BRASILE

430009.1 Contenitore maggiorato per valvola 198-1

430015 Valvola con p. fusibile, diaframma di rott., ecc. flusso, 

areazione incorporata 3/4” 14 NGT, attacco M12x1

Accessori per Impianti Metano

440011 Collettore per Renault 16V

00677/0 Staffa per valvola di carica 

00920/0 Innesto rapido per carica 

10508/0 Tappo per valvola di carica

430039 Elettrovalvola metanotipo, per montaggio in linea (220bar)

430025 Mandrino rapido per carica

430011 Valvola di carica a sfera tipo 198-2, attacco M12 x 1 

900064 Kit valvola di carica metano a leva

430042 Kit valvola di carica con “non ritorno” 

430024 Valvola di carica M.12X1-1/2 GAS con Pico Nuova Zelanda e diaframma di rottura  (N.Z.)

430026 Valvola di carica M.12X1-1/2 GAS con Pico Argentina (ARGENTINA) 

430040 Valvola di carica completa di innesto NGV1-P30 - 1/2” GAS  (VENEZUELA)

450006 Coppia fasce per fissaggio bombola  1.200 x 22 x 1,5

450008 Coppia fasce per fissaggio bombola  1.200 x 30 x 1,5

450019 Coppia fasce per fissaggio bombola  1.500 x 50 x 2

423035 Supporto universale a profilo quadro per bombola metano, 100 cm 

912001 Valvola di ritegno benzina, per tubo D. 7

912010 Valvola di ritegno benzina, per tubo D. 5

C
N

G



Codice Descrizione

RICAMBI

Dosatore DREAM XXI N

Riduttore DREAM XXI N

Centralina DREAMM XXI N

RI
CA

M
B

I

32

Ricambi DREAM XXI 

Unità Rail 
904005 KIT Unità Dosatore DREAM XXI-N IP54 4C

904006 KIT Unità Dosatore DREAM XXI-N IP54 3C

904007 KIT Unità Dosatore DREAM XXI-N IP54 5C

904008 KIT Unità Dosatore DREAM XXI-N IP54 8C

904009 KIT Unità Dosatore DREAM XXI-N IP54 6C

Riduttori
901200 Riduttore DREAM XXI 3-4 cil.

901202 Riduttore DREAM XXI N 3-4 cil

901203 Riduttore DREAM XXI N 5-6-8 cil.

Centraline
411035 Centralina DREAM XXI 3 - 4 cilindri

411044 Centralina DREAM XXI 5 - 6 - 8 cilindri

410509 Centralina DREAM XXI N 3 - 4 cilindri

410521 Centralina DREAM XXI N 5 - 6 - 8 cilindri

Cablaggi
410509 Cablaggio nero (collegamenti vari) centralina DREAM XXI N 3-4 cil. 400001

410511 Cablaggio grigio (collegamento iniettori) centralina DREAM XXI N 3-4 cil. 400001

410522 Cablaggio centralina DREAM XXI N 5-6 8 cil. 400002

Varie

900087 Confezione da 5 Raccordi 90° 01422  uscita gas riduttore K901704 - K901202

900088 Confezione da 5 Raccordi 120° 01455  uscita gas riduttore K901704 - K901202

900089 Confezione da 10 Raccordi acqua  00521/1

402002 Elettrovalvola stabilizzatore completo per riduttori K901202 - K901203

900090 Confezione da 5 Bobine IP67 409004 per unità dosaggio rail iniezione 

900091 Confezione da 5 Sensori temperatura riduttore 

con tappo e connettore IP54 10565

900092 Confezione da 5 tappo rail iniezione 

con sensore di temperatura e presa di pressione 10567

900039 Kit revisione per riduttore R89/E1 vacuum 

900095 Kit membrane e guarnizione riduttore K901202

900096 Kit membrane e guarnizione riduttore K901203

900097 Confezione da 10 Raccordi a “T” in plastica per tubi compensazione 405033

900098 Confezione da 10 fascette “Click” per tubo 4x10 415027

900099 Confezione da 10 fascette “Click” per tubo 12x19 415026

410512 Sensore MAP differenziale DREAM XXI N

410508 Commutatore DREAM XXI N

C
N

G



OMVL produce componenti e sistemi per

la conversione a gas degli autoveicoli.

La gamma di prodotti REG® è presente

sul sito www.omvlgas.it

OMVL produces gas conversion

systems and components for vehicles.

REG® product catalogue is available

on our site at www.omvlgas.it

Via Rivella, 20  

35020 Pernumia PADOVA - Italy

Tel. +39 0429 76 41 11   

Fax +39 0429 77 90 68

www.omvlgas.it

e-mail: omvlgas@omvlgas.it

EL
EN

CO
 P

RO
DO

TT
I  

1/
20

04


